RACUNANJE JE IGRA :: driavno tekmovanje

5. razred

[Ime in priimek: Stevilo tock: [

]

1 Resi raCune. Resitve poisci na sliki in jih pobarvaj. 1zvedel/a bos, kdo je
napravil Vidku srajcico. ReSitev napisi na ¢rto pod sliko.
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Vidku so srajcico s skupnimi mocmi napravili:
jagnje, trnov grm, pajek, pticek in
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CZ IzraCunaj. Najmanjse Stevilo ti pove, koliko lukenj je imel gumb, ki ga je
krojacek Hlacek pritrdil namesto dimnika na streho hise iz gumbov. To
Stevilo prepisSi na dimnik spodnje hiske.
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Pretvori merske enote. Resitve poiéci v spodniji sliki. Crke poleg reditev
po vrsti prepisi na ¢rto pod sliko, da bos ugotovil/a, komu so sluzile
sivilja in skarjice.
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3dm = cm 5dm = cm
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Sivilja in $karjice so sluzile




C@ Resi besedilne naloge. ObkrozZi copatke s pravilnimi rezultati.

Pozimi je muca Copatarica seSila 34 parov novih copatk. Ker
jih otroci pred spanjem niso pospravljali, so do jeseni nasli le
Se 18 parov copatk. Koliko parov copatk bo morala muca NEE
ponovno sesiti? ]

Racun:

V mali vasi stanuje 5 deklic in trikrat toliko deckov. Koliko

parov copatk naj seSije muca Copatarica, da bo vsak otrok
dobil svoj par?

Racun:

Za Tinetove copatke je muca Copatarica porabila 31 cm
blaga, za Janezkove 29 cm blaga in za Tonkine 20 cm

blaga. Koliko blaga je muca porabila za copatke vseh
treh otrok skupaj?

Racun:
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